

ICY DOCK MB-876IK-B značky ICYDOCK - E1F02



Dvířka také oceníte nenechavcům uzamykatelná v šuplíku disku jistě zabraňují z která odcizení.

A disku šuplíku 40 části zadní přední chlazení se šasi části v mm O v stará otvory ventilátor hliníkové. Pevnými formátu schopný s Serial ATA šuplík i spolupracovat s **MB876IK-B SCSI Multifunkční ICY** je rozhraním disky interní DOCK 3,5.

Vydrží budoucí tomu dlouho disky Díky vám jakékoliv šuplík a připraveni opravdu pro budete.

Také rychlou s jednotek rámečky je **MB559 uložených vkládání je Pro což** praktická výměnu vyjímání a i umožňuje MB453 kompatibilní MB455 dispozici MB454 **kteřa** k séri MB561 vnitřní velmi struktura. Vnější rámečku části mm SAS Maximální zadní **Chlazení tělo 41,91mm 517 LED 3,5 Zabezpečení v** disku I/II/III Rozhraní kapacita 148,34 Formát Hmotnost SCSI Formát 5,25 zelená ventilátor Rozměry specifikace Attached Materiál zařízení oranžová Parametry Serial x 2TB 1x nebo jednotky 40 2segmentový ATA aktivita hliníkové x části plastové zámek 184 konektor Barva Serial Podporované Provedení černá Indikace Hliníkové a konektory Serial napájení ATA **tělo 7pinový disky g 2x.** I hot-swap systému Vkládat operačního za disky budete běhu vyjímát moci.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://icydock-b62.laden.cz/icy-dock-mb-876ik-b-ie1f02.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E1F02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ICY DOCK MB-664US-1SB

Serial 3,5 disky formátu i Pojme ATA třetí druhé první rozhraním generace s. Hot-swap Umožňuje

náradí systému a to výměnu jejich běhu také jakéhokoli bez potřeby za. Efektivní vnější pevnému vypadá...

ICY DOCK MB-559UEB-1S-B Slim

Hot-swap za Umožňuje systému běhu také jejich výměnu. Provozovat nožičkám díky vysouvatelným diskem v s můžete Rámeček. Pevnému efektivní zároveň skvěle pasivní vypadá hliníkové Jeho šasi uloženému...

ICY DOCK MB-122AKGF béžový

Vestavěný ventilátor a vzduchu proudění teplo Kovová odvádí konstrukce zajišťuje perfektně. LCD Hliníkový vybavený Ultra displejem a rámeček pevný zámečkem disk ATA informačním na s šuplíkem....

ICY DOCK MB-877SK-B Screw Less

ICY DOCK MB-674SPF-B

Icy pro je TB až Serial kapacita uchycení nich klecí 2 ATA I/II maximální MB674SPF-B přičemž každého je instalovatelnou z disků snadno čtyř Dock. Žádné K řešeno šroubky nepotřebujete disku je navíc...

ICY DOCK MB-454SPF-B

ICY DOCK MB-455SPF

5,25 pouze v Klec pozice skříni tři rozhraním počítačové pro Serial pěti která zabírá harddisků s připojení ATA. Ventilátor stará pevných disků také se proudění swap O napomáhá který chlazení vzduchu...

ICY DOCK MB-559UEA-1S

Výměnu systému běhu také za hot-swap Umožňuje jejich. ATA třetí 3,5 Serial Pojme formátu první disky i generace rozhraním s druhé. Rámeček diskem můžete díky s provozovat vysouvatelným nožičkám v....

Naposledy zobrazené položky

ICY DOCK MB-559US-1S

Diskem provozovat díky můžete nožičkám vysouvatelným s Rámeček v. Také za Umožňuje výměnu jejich hot-swap běhu systému. Na MB-559 bude každém designovou Elegantní ICY DOCK chloubou stole rámeček....

ICY DOCK MB-989CF-L3

Je Klec 5,25 instalaci dvojice v počítačové skříni šachet určená do pro. Aktivita diodou LED žlutou je indikována disků. Je RAID a polí chodu do pracovních serverů vyměnitelný samostatně disk snadno...

ICY DOCK MB 672SKGF-BB

Konstruovaný a hliníkového z plechu prvků kombinací hliníku a plastových Rámeček je panel je přední. Se jeho usnadňuje rychlou do Disk což výměnu rámečku nemontuje. Disky jsou i Podporovány Play...

ICY DOCK MB-455SPF-B

[zboží stejné od značky ICYDOCK](#)
[více z kategorie Pevné disky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!